

年轻求职者首选创业公司

创业公司更充实创造力和挑战

(本报讯) 进入初创公司工作被认为是当今年轻一代求职者的良好开端。适应过程中的敏捷性是初创公司相对于成熟公司(企业)的优势之一。

“我认为在创业公司工作对年轻一代来说更好，因为这是一

个学习成长的好地方。他们的梦想(创业)很大。对于企业来说，梦想很小。所以，新一代的求职者很重要到在初创公司工作，甚至以后，你可以创建自己的初创公司，” Media Group Network首席执行官 Mirdal Akib 在昨天的

UI 2022 Career Talk网络研讨会上说，题为“企业与初创公司的竞争”(Corporate Vs Startup.)

他继续说，初创公司可以成为求职者塑造性格的地方。究其原因，事实证明目前的创业生态系统能够快速响应变化，充满创造力。

适应的速度也往往是大公司发展的障碍。尽管公司运营稳定，但大公司的敏捷和创新能力难以发挥到极致。

Mirdal强调，除了工作，选择成为企业家或建立自己的创业公司是求职者的一个选择。

“工作不仅是在公司或创业公司工作，还必须是企业家。数字化

帮助我们更快地实现目标。与其他国家相比，我们距离创业的百分比还很远。因此，心态不仅要工作，但我们还需要考虑建立自己的创业公司，” Mirdal说。

机动性

在同一个网络研讨会上，Dana Indonesia的项目管理负责人Vina Fitria证实，初创公司是学习和塑造品格的好地方。一个经历了很多变化的创业公司的性格，让员工总是在思考和发展。

“这样的文化让我们的知识总是有待再次发展。敏捷对我们来说更重要，我们必须始终具备改进和机动的能力，” Vina说。

在他看来，最重要的是按照自己的兴趣和热情工作。这两件事会让工人按照自己的意愿工作，从而继续学习。

“印尼水泥集团 Semen Indonesia) 的供应链总监 Adi Munandir 补充说，在大公司和初创公司工作之间做出选择是每个潜在员工的选择。一个人是否在工作中发展，取决于他自己的意志。

“在职业生涯中，无论是在初创企业还是在企业，这取决于我们。如果我们想发展，它可以在任何地方。任何地方都有学习的空间，因为企业也需要更加敏捷，” Adi 总结道。(莉丽)



印尼“媒体集团”首席执行官 Mohammad Mirdal Akib的演讲者，在 UI 2022 职业讲座网络研讨会期间，星期六(13/8/2022)

能源补贴将受控制

印尼燃料价格料上涨

(雅加达路透电) 印度尼西亚政府将控制能源补贴，内阁部长预测当地的燃料价格可能上涨，呼吁民众做好准备。

为了维持能源价格和控制通胀，印尼今年发放的能源补贴暴增三倍，达502万亿印尼盾(下同，约464亿新元)。但据

印尼财政部透露，几乎所有的补贴配额已用完。

印尼投资部长巴里尔(Bahlil Lahadalia)星期五(8月12日)在记者会上说，在油价居高、印尼盾疲软的情况下，如果政府要将补贴汽油的配额从2300万千升(kilolitre)增加到2900万千升，能源补贴的账单可能高达600万亿印尼盾。

巴里尔坦言政府

的负担很大。他指出，政府要将收入的25%用于补贴，在财政上是不明智的。“请转达给人民，我的感觉是我们须为燃料价格上涨做好准备。”

印尼财政部长慕燕妮星期四说，她已要求印尼国家石油公司(Pertamina)限制补贴燃料的销售。

此前，印尼经济学家批评政府增加补贴的决定，认为这将

影响其他能带来更大经济效益的大型项目。

经济学家也认为，随着补贴和非补贴燃料的价格差距扩大，国内的消费模式将被改变，并导致走私补贴燃料的情况。

不过，印尼民众对燃料价格上涨相当敏感。历届政府提高燃料价格的举措，往往引发街头抗议。

来自/联合早报

